
Морський цифровий 
медіа ресивер

PMX-3

 Інструкція користувача 

УВАГА! Наполегливо радимо, аби монтаж ресиверу здійснювали 
досвідчені спеціалісти в призначених для цього інсталяційних центрах.
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Шановний клієнт,
Вітаємо вас із придбанням морського ресиверу найкращого у світі бренду Rockford 
Fosgate. У Rockford Fosgate ми фанатично віддані ідеям найкращого відтворення музики, і 
ми раді, що ви обрали наш продукт. Завдяки багаторічному інженерному досвіду, ручній 
роботі та критичним процедурам тестування ми створили широкий спектр продуктів, які 
відтворюють музику з усією чистотою та багатством, на які ви заслуговуєте.

Для досягнення максимальної продуктивності ми рекомендуємо, щоб ваш новий продукт 
Rockford Fosgate був встановлений в призначених для цього інсталяційних центрах.

Будь ласка, ознайомтеся з Правилами та умовами ефективноrо i безпечноrо використання 
та збережіть чек і оригінальну коробку для можливого використання в майбутньому.

Щоб запобігти травмам і пошкодженню пристрою, будь ласка, прочитайте і дотримуйтесь 
інструкцій, наведених у цьому посібнику. Ми хочемо, щоб ви насолоджувалися цією 
системою, а не страждали від головного болю.

Якщо ви не впевнені у самостійному встановленні цієї системи, зверніться до 
кваліфікованого фахівця.

Перед встановленням від'єднайте негативну (-) клему акумулятора, щоб запобігти 
пошкодженню пристрою, пожежі та/або можливим травмам.

Правила та умови ефективноrо i безпечноrо використання
Використовуйте пристрiй тiльки за прямим призначенням вiдповiдно до наданої iнструкцiї. 
Не намагайтеся самостiйно розкривати корпус товару i здiйснювати ремонт. У разi виявлення 
недолiкiв або дефектiв звертайтеся за гарантiйним обслуговуванням вiдповiдно до 
iнформацiї з гарантiйноrо талона.

Умови зберiгання: Зберiгати в сухому, захищеному вiд прямих сонячних променiв, мiсцi. 
Оберiгати вiд падiнь та ударiв. Уникати впливу сильних електромагнiтних полiв, 
екстремальних температур, довгострокового впливу вологи.

Тримайте всі частини вмісту та упаковку в недоступному для дітей та домашніх тварин місці, 
щоб уникнути нещасних випадків та ризику задухи. Постійно екстремальні рівні понад 85 дБ 
можуть призвести до непоправного пошкодження слуху. Музичні системи з високою вихідною 
потужністю підсилювача можуть досягати рівнів 130 дБ і більше. Екстремальні рівні також 
можуть перешкоджати сприйняттю важливих транспортних шумів і відволікати від того, що 
відбувається на дорозі. Компанія Rockford Fosgate та її торгові партнери не несуть жодної 
відповідальності за пошкодження слуху, фізичні ушкодження, будь-яку матеріальну шкоду 
або непрямі збитки, що виникли внаслідок неправильного або недбалого використання або 
неправильного встановлення її продукції. 

Гучномовці містять намагнічені метали та деякі цінні матеріали, тому їх не можна 
утилізувати разом зі звичайними побутовими відходами, а здавати в мiсця призначенi для 
збору вiдходiв, перелiк лiцензованих компанiй є на сайтi Мiнiстерства екології menr.gov.ua

УВАГА! Наполегливо радимо, аби монтаж акустичних систем та пiдсилювачiв здiйснювали 
досвiдченi спецiалiсти в призначених для цього iнсталяцiйних центрах.

Вступ
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Комплектація

Комплектація PMX-3: Пристрій (морський ресивер) з декоративною рамкою - 1 
шт, Монтажна пластина - 1 шт, U-подібний кронштейн - 1 шт, Роз'єм з дротами - 1 
шт, Кріплення (Гвинт - 4 шт, Гайка - 4 шт), Інструкція англійською мовою. 

Зміст
2 Вступ
2 Правила та умови ефективноrо i безпечноrо використання 
3 Комплектація
3 Безпека
4 Технічні характеристики
5 Особливості конструкції 
6 Схема підключення
7 Встановлення/монтаж
8-12 Налаштування

8-9 Налаштування пристрою 

9 Налаштування тюнера (FM/AM/WB) 

10 Робота з USB
10 Робота з AUX 
10 Робота з Bluetooth
11 Pandora
11-12 SiriusXM
12 Робота з камерою

Безпека
Цей символ з написом "ПОПЕРЕДЖЕННЯ" призначений для того, 
щоб попередити користувача про наявність важливих інструкцій. 
Недотримання цих інструкцій може призвести до серйозних травм або 
смерті.
Цей символ з написом "УВАГА" призначений для попередження 
користувача про наявність важливих інструкцій. 
Недотримання інструкцій може призвести до травмування або 
пошкодження пристрою.
Щоб запобігти травмам і пошкодженню пристрою, будь ласка, прочитайте і дотримуйтесь 
інструкцій, наведених у цьому посібнику.
Якщо ви не впевнені у самостійному встановленні цієї системи, зверніться до кваліфікованого 
фахівця Rockford Fosgate.
Перед встановленням від'єднайте негативну (-) клему акумулятора, щоб запобігти 
пошкодженню пристрою, пожежі та/або можливим травмам.

ПРАКТИКУЙТЕ БЕЗПЕЧНИЙ ЗВУК
Постійний вплив звукового тиску понад 100 дБ може призвести до незворотної втрати слуху. 

Високопотужні аудіосистеми можуть створювати рівень звукового тиску, що перевищує 130 дБ. 
Використовуйте здоровий глузд і практикуйте безпечний звук.

13-14 Усунення несправностей

Якщо після прочитання посібника у вас залишилися запитання щодо цього виробу, рекомендуємо звернутися 
до дилера Rockford Fosgate. Якщо вам потрібна додаткова допомога, ви можете зателефонувати нам за номером 
1-800-669-9899. Під час дзвінка обов'язково серійний номер, номер моделі та дату придбання.
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Технічні характеристики

        CПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ:
Справжнім Рокфорд Корпоратіон заявляє, що тип радіообладнання ресивер торгівельної марки 
Rockford Fosgate моделі PMX-3 з обладнанням радіодоступу (інтерфейс передачі даних 
Bluetooth) відповідаєТехнічному регламенту радіообладнання; повний текст декларації 
провідповідність доступний навеб-сайті затакою адресою: bit.ly/3GxddhH



Особливості конструкції

Поворотний енкодер

Ця ручка призначена для регулювання основного 
рівня гучності, навігації по меню та  параметрів.

Кнопка FWD / REV

Використовуйте цю кнопку для переходу вперед і 
назад по каналах або доріжках одним натисканням. 
Якщо натиснути і утримувати, активується режим 
ручного пошуку.

Кнопка МЕНЮ

Ця кнопка відкриває доступ до основних налаштувань 
пристрою, якщо натиснути і утримувати її натиснутою. 
При натисканні ви отримаєте доступ до налаштувань 
активного джерела.

Кнопка SRC (живлення)

Ця кнопка дозволяє перемикатися між джерелами 
(натискання) і та вимикати пристрій (натискання і 
утримання).

Кнопки SUB

Ці кнопки  дають змогу регулювати вихід 
сабвуфера або тиловий вихід ВГОРУ або 
ВНИЗ (0-20).

Кнопка DIMMER

Натискання цієї кнопки дає змогу вибрати одне з двох 
значень яскравості дисплея.

Кнопка ВІДТВОРЕННЯ / ПАУЗА

Натисніть цю кнопку, щоб відтворити або призупинити 
музику. Ця кнопка також діє як MUTE, коли джерело 
знаходиться в режимі AUX & TUNER.

Мал. 1
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Схема підключення

Мал. 2

Для доступу до функцій радіо  потрібен тюнер SiriusXM Connect і передплата 
(продається окремо). Щоб скористатися функцією SiriusXM, підключіть вихідні 
RCA-кабелі SiriusXM до вхідних RCA-кабелів AUX.

Для автомобілів з рульовим керуванням потрібно використовувати 
інтерфейсний модуль PAC SWI-RC або Metra Axxess ASWC-1. Якщо 
використовується блок PAC, встановіть налаштування вибору радіо для 
Rockford. Якщо  модуль Metra, його налаштування автоматично (продається 
окремо).

ЧОРНИЙ

ФІОЛЕТОВИЙ/БІЛИЙ
                 ВІДЕО ВХІД

ВХІД ЗАПУСКУ КАМЕРИ ЗАДНЬОГО ВИДУ (+)

ЧОРНИЙ

ЧОРНИЙ

ЧОРНИЙ

СІРИЙ 

ЧЕРВОНИЙ

ЧОРНИЙ

13DIN ШТЕКЕР

USB

РАДІОАНТЕНА

ЧЕРВОНИЙ (ЗАДНІЙ ПРАВИЙ ВИХІД АБО ВИХІД НА САБВУФЕР) 

БІЛИЙ (ЗАДНІЙ ЛІВИЙ ВИХІД АБО ВИХІД НА САБВУФЕР) 

ЧЕРВОНИЙ (ПЕРЕДНІЙ ПРАВИЙ ВИХІД)

БІЛИЙ (ПЕРЕДНІЙ ЛІВИЙ ВИХІД)

ЧЕРВОНИЙ (ВХІД AUX ПРАВИЙ) 

БІЛИЙ (ВХІД AUX ЛІВИЙ)

ДРОТОВИЙ ПУЛЬТ ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ

SXM

ЧОРНИЙ

ФІОЛЕТОВИЙ / ЧОРНИЙ 

ФІОЛЕТОВИЙ 

СИНІЙ / БІЛИЙ

СІРИЙ / ЧОРНИЙ

СІРИЙ

ПОМАРАНЧЕВИЙ/БІЛИЙ

ЗЕЛЕНИЙ/ЧОРНИЙ

-ЗЕЛЕНИЙ

ЧЕРВОНИЙ 

БІЛИЙ/ЧОРНИЙ 

БІЛИЙ

A
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ПІН НІ. КОЛІР ДРОТУ ВИЗНАЧЕННЯ ДРОТУ AWG

1 ЗЕЛЕНИЙ ДИНАМІК ЗАДНІЙ ЛІВИЙ (+) 20

2 ЗЕЛЕНИЙ/ЧОРНИЙ ДИНАМІК ЗАДНІЙ ЛІВИЙ (-) 20

3 ПОМАРАНЧЕВИЙ/БІЛ
ИЙ

ПІДСВІТКА 20

4 БІЛИЙ ДИНАМІК ПЕРЕДНІЙ ЛІВИЙ (+) 20

5 БІЛИЙ/ЧОРНИЙ ДИНАМІК ПЕРЕДНІЙ ЛІВИЙ  (-) 20

6 ЧЕРВОНИЙ ЗАПАЛЕННЯ ACC (+12В) 16

7 СІРИЙ ДИНАМІК ПЕРЕДНІЙ ПРАВИЙ (+) 20

8 СІРИЙ/ЧОРНИЙ ДИНАМІК ПЕРЕДНІЙ ПРАВИЙ (-) 20

9 СИНІЙ/БІЛИЙ ДИСТАНЦІЙНЕ КЕРУВАННЯ (+) 20

10 ПУРПУРНИЙ ДИНАМІК ЗАДНІЙ ПРАВИЙ (+) 20

11 ФІОЛЕТОВИЙ/ЧОРНИ
Й

ДИНАМІК ЗАДНІЙ ПРАВИЙ (-) 20

12 ЧОРНИЙ ЗЕМЛЯ (-) 16
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3
6
9
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Встановлення / Монтаж

Перед встановленням Монтаж (за допомогою монтажної пластини)
Щоб встановити пристрій, вам потрібно знайти рівну 
поверхню з достатнім зазором позаду нього, яка 
забезпечить достатній простір для пристрою та всіх 
необхідних проводів.

Нижче наведено базовий перелік інструментів, необхідних для монтажу:
• Вольтметер

• Зачисник дроту

• Обтискачі для дроту

• Кусачки

• #Хрестоподібна
викрутка №2

• Ключ для кріплення
акумулятора

• Ручний дриль з різними 
насадками

• Термоусадочна
трубка

• Паяльник

• Припій

• Термодувка

• Ключ 7 мм

1. Після того, як ви визначили місце кріплення, вам потрібно вирізати 
круглий отвір діаметром 3" (77 мм).

2. Після того, як отвір вирізано, просуньте блок і проводку в отвір.
3. Насуньте монтажну пластину на задню панель пристрою і закріпіть її 

за допомогою гвинти, що входять до комплекту поставки.
4. Натисніть на декоративну рамку на лицьовій стороні пристрою.
5. Підключіть усі дроти та кабелі. Типи з'єднань джгутів проводів

див. на електричній схемі.
Монтажна пластина

Пристрій

Декоративна
 рамка

Монтаж (за допомогою U-подібного кронштейна)

Монтажні гвинти

Панель

Мал. 3

Цей розділ присвячений деяким аспектам встановлення нового пристрою в 
автомобілі. Попереднє планування схеми системи та оптимальних 
маршрутів прокладання проводки заощадить час встановлення. 
Приймаючи рішення про розташування вашої нової системи, 
переконайтеся, що кожен компонент буде легкодоступним для виконання 
налаштувань.

Якщо ви не впевнені у самостійному встановленні цієї системи, зверніться 
до кваліфікованого фахівця.

Перед установкою від'єднайте негативну (-) клему акумулятора, щоб запобігти
пошкодження пристрою, пожежі та/або можлива травма.
Перед початком встановлення дотримуйтесь цих простих правил:

1. Уважно прочитайте та зрозумійте інструкцію, перш ніж намагатися 
встановити пристрій.

2. Для безпеки від'єднайте негативний провід від акумулятора перед 
початком встановлення.

3. Для полегшення монтажу ми рекомендуємо прокласти всі дроти перед 
тим, як встановлювати пристрій на місце.

4. Монтуйте усі кабелі RCA близько один до одного і подалі від будь-яких 
дротів з високим струмом.

5. Використовуйте високоякісні роз'єми для надійного встановлення та 
мінімізації втрат сигналу або енергії.

6. Подумайте, перш ніж свердлити! Під час роботи з будь-яким 
транспортним засобом будьте обережні, щоб не розрізати та не 
просвердлити бензобаки, паливопроводи, гальмівні та гідравлічні 
магістралі, вакуумні трубопроводи або електричну проводку.

7. Ніколи не прокладайте дроти під автомобілем. 
Прокладання проводів всередині автомобіля 
забезпечує найкращий захист.

8.

9.

Уникайте прокладання дротів над або через 
гострі краї. Використовуйте гумові або 
пластикові прокладки для захисту будь-
яких проводів, прокладених через метал. 

ЗАВЖДИ захищайте акумулятор та електричну 
систему від пошкоджень за допомогою належного 
запобіжника. Встановіть відповідний тримач 
запобіжника та запобіжник на провід живлення 
+12В в межах 18" (45,7 см) від клеми 
акумулятора.

10. Під час заземлення на шасі транспортного засобу 
зішкребіть усю фарбу металу, щоб забезпечити 
надійне та чисте з'єднання з землею. З'єднання 
заземлення повинні бути якомога коротшими і 
завжди з'єднуватися з металом, привареним до 
основного кузова або шасі автомобіля. Ніколи не 
використовуйте болти ременів безпеки для з'єднання 
з землею.

Щоб встановити пристрій, вам потрібно знайти 
рівну поверхню з достатнім зазором позаду нього, 
яка забезпечить достатній простір для пристрою 
та всіх необхідних проводів.
1. Після того, як ви визначили місце кріплення, вам потрібно 

вирізати круглий отвір діаметром 3" (77 мм).
2. Після того, як отвір вирізано, просуньте блок і проводку в отвір.
3. Візьміть U-подібний кронштейн і надягніть його на дві шпильки 

на задній панелі пристрою. Затягніть гайками, що
додаються.

4. Натисніть на декоративну рамку на лицьовій стороні пристрою.
5. Підключіть усі дроти та кабелі. Типи з'єднань джгутів

проводів див. на електричній схемі.

Болти

Декоративна
 рамка

Кронштейн

Пристрій

Панель

Мал. 4
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Налаштування

Налаштування пристрою
Щоб отримати доступ до налаштувань, натисніть і утримуйте кнопку MENU, доки не 
з'являться відповідні опції. Повертайте регулятор, щоб прокрутити список 
налаштувань, і натисніть кнопку регулятора, щоб 
вибрати параметр, який ви хочете змінити. 
(БАЛАНС>ФЕЙДЕР>АУДІО>ВИМІРЮВАЧ НАПРУГИ>СПОЛУЧЕННЯ BT-
ПРИСТРОЇВ>ЗВУКОВИЙ СИГНАЛ>РЕГІОН ТЮНЕРА>ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ>ЗА 
ВОДСЬКІ НАЛАШТУВАННЯ)

У вимкненому стані цей пристрій споживає нульовий струм. Усі ваші 
налаштування та пресети будуть збережені разом з акумулятором вашого човна під 
час зберігання.

БАЛАНС
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до налаштувань регулювання 
БАЛАНСУ. Повертайте кнопку регулятора, щоб встановити вихідний БАЛАНС.

ФЕЙДЕР
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до налаштувань ФЕЙДЕР. 
Повертайте кнопку регулятора, щоб встановити вихідний ФЕЙДЕР.

АУДІО
Щоб отримати доступ до налаштувань АУДІО, натисніть опцію АУДІО на екрані 
МЕНЮ. Повертайте регулятор, щоб прокрутити список налаштувань, і 
натисніть кнопку регулятора, щоб вибрати параметр, який ви хочете змінити.(7-
СМУГОВИЙ ЕКВАЛАЙЗЕР>КРОСОВЕР>PUNCH ЕКВАЛАЙЗЕР>ЗАДНІЙ RCA>ВХІД 
AUX>ПІДСИЛЕННЯ ВХОДУ>ВНУТРІШНІЙ ПІДСИЛЮВАЧ)

7-СМУГОВИЙ ЕКВАЛАЙЗЕР
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до налаштувань 
еквалайзера 7-СМУГОВИЙ ЕКВАЛАЙЗЕР. Використовуйте поворотний регулятор 
для прокручування налаштувань еквалайзера. (РІВНА > РОК>КЛАСИЧНА> 
АКУСТИЧНА> ТАНЦЮВАЛЬНА> ЕЛЕКТРОННА>КОРИСТУВАЧ) 
Під час  еквалайзера КОРИСТУВАЧ натисніть кнопку регулятора, щоб встановити 
першу частоту. Коли вона стане активною, поверніть регулятор, щоб відрегулювати 
налаштування частоти. Натисніть кнопку регулятора ще раз, щоб перейти до 
наступної частоти. Повторюйте, доки всі налаштування еквалайзера не буде 
завершено. Натисніть кнопку МЕНЮ, щоб вийти і повернутися на один рівень вгору.
КРОСОВЕР
Натисніть для доступу налаштувань КРОСОВЕР. За допомогою поворотного 
регулятора виберіть опції зони кросовера (ПЕРЕДНЯ>ЗАДНЯ>САБВУФЕР). 
Натисніть на регулятор, щоб відрегулювати частоту кросовера (60 Гц>80 
Гц>120 Гц>APF). Натисніть МЕНЮ, щоб вийти і повернутися на один рівень 
вгору.
ЗАДНІЙ RCA

Натисніть, щоб отримати доступ опцій заднього RCA. За допомогою 
поворотного регулятора виберіть опції (ЛІНІЙНИЙ ВИХІД>САБВУФЕР).
PUNCH ЕКВАЛАЙЗЕР
Натисніть для доступу налаштувань PUNCH ЕКВАЛАЙЗЕР. За допомогою 
поворотного регулятора відрегулюйте вихідний коефіцієнт підсилення (0-12). 
Натисніть МЕНЮ, щоб вийти і повернутися на один рівень назад.

Punch ЕКВАЛАЙЗЕР - це вбудований еквалайзер з коефіцієнтом підсилення до 
+18 дБ при 45 Гц і/або до +12 дБ при 12,5 кГц

ВХІД AUX
ПЕРЕЙМЕНУВАТИ - Щоб перейменувати AUX, натисніть кнопку регулятора, щоб 
встановити першу літеру нової назви. Після активації, поверніть регулятор, щоб 
налаштувати літери. Натисніть кнопку регулятора ще раз, щоб встановити наступну 
літеру. Повторюйте, доки не перейменуєте AUX. Натисніть MENU, щоб вийти і 
повернутися на один рівень назад.
УВІМКНУТИ - PMX-3 постачається з увімкненим SXM, для перемикання на AUX 
потрібно короткочасно натиснути кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій. 
Поверніть кнопку регулятора, щоб вибрати AUX замість SXM. (SXM > AUX)

ПІДСИЛЕННЯ ВХОДУ
Щоб відрегулювати рівень підсилення входу пристрою, прокрутіть входи (FM 
TUNER>AM TUNER>WB TUNER>USB>AUX>BLUETOOTH>PANDORA) до 
необхідного пристрою натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до 
налаштувань посилення. Повертайте кнопку регулятора, щоб встановити рівень 
підсилення. (-3dB > -2dB> -1dB> 0dB> +1dB> +2dB> +3dB)

ВНУТРІШНІЙ ПІДСИЛЮВАЧ
Натисніть для доступу до опцій ВНУТРІШНЬОГО ПІДСИЛЮВАЧА. За допомогою 
поворотного регулятора виберіть опції (ON>OFF). Якщо для живлення колонок 
використовується додатковий підсилювач, виберіть 
ВИМК. Якщо ви живите динаміки безпосередньо від пристрою, то 
виберіть для параметра ВНУТРІШНІЙ ПІДСИЛЮВАЧ значення ON.

ВИМІРЮВАЧ НАПРУГИ
Щоб відобразити напругу автомобіля, натисніть кнопку енкодера на опції VOLTAGE 
GAUGE (ВИМІРЮВАЧ НАПРУГИ).

СПОЛУЧЕННЯ BT-ПРИСТРОЇВ
Натисніть кнопку кодера, щоб отримати доступ до опцій (ВІДКРИТИЙ> ПРИСТРІЙ). 

ВІДКРИТИЙ
Поверніть кнопку регулятора, щоб вибрати, чи можна виявити пристрій для 
сполучення. (УВІМКНУТИ> ВИМКНУТИ) Після увімкнення на телефоні режиму 
Bluetooth можна виявити що він готовий до створення пари з вашим пристроєм. 
Відкрийте налаштування Bluetooth на своєму телефоні, знайдіть пристрій з 
позначкою "Rockford PMX" і виберіть його.

ПРИСТРІЙ
Вибравши ПРИСТРІЙ натисканням кнопки кодера, ви можете перейменувати 
пристрій-джерело (телефон), використовуючи до 16 символів. Це дає вам 
можливість мати унікальне ім'я для легкої ідентифікації декількох  пристроїв. 
Натисніть кнопку енкодера, щоб вибрати літеру, яку потрібно змінити, і поверніть 
ручку, щоб змінити значення. 
Повторюйте процес, доки не буде досягнуто бажаної назви.

ЗВУКОВИЙ СИГНАЛ
Натисніть кнопку енкодера, щоб отримати доступ до опцій звукового сигналу. 
Повертайте кнопку, щоб увімкнути/вимкнути звуковий сигнал системи.

РЕГІОН ТЮНЕРА
Щоб налаштувати, натисніть кнопку з регулятором для доступу. Повертайте 
регулятор, щоб вибрати бажаний РЕГІОН ТЮНЕРА. (ЄВРОПА > США > РОСІЯ> 
ЛАТИНСЬКА> АЗІЯ> ЯПОНІЯ> БЛИЗЬКОСХІД> АВСТРАЛІЯ)

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ВЕРСІЯ - Коротке натискання кнопки енкодера для відображення поточної версії 
прошивки пристрою.
ОНОВЛЕННЯ - Коротко натисніть кнопку енкодера, щоб оновити прошивку. Під час 
оновлення дотримуйтесь інструкцій на екрані.

ТЕМА
Щоб налаштувати ТЕМУ, коротко натисніть регулятор, щоб отримати доступ 
до цієї функції. Повертайте кнопку регулятора, щоб вибрати потрібну ТЕМУ 
(ДЕНЬ, НІЧ, АВТО)
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ЗАВОДСЬКІ НАЛАШТУВАННЯ
АУДІО- Для доступу натисніть кнопку регулятора. Поверніть регулятор, щоб 
вибрати YES/NO (ТАК/НІ). Вибір YES поверне пристрій до заводських налаштувань 
за замовчуванням.
СИСТЕМА - Для доступу натисніть кнопку регулятора. Поверніть регулятор, щоб 
вибрати YES/NO (ТАК/НІ). Вибір YES поверне пристрій до заводських налаштувань 
за замовчуванням.
ПРИМІТКА: Скидання налаштувань СИСТЕМИ також призведе до скидання всіх 
даних користувача SiriusXM.

БАЗОВІ ОПЕРАЦІЇ
УВІМКНЕННЯ / ВИМКНЕННЯ ПРИСТРОЮ
Натисніть і утримуйте кнопку SRC (живлення), щоб увімкнути або вимкнути 
пристрій 
РЕГУЛЮВАННЯ ГУЧНОСТІ
Поверніть ручку регулятора вліво або вправо до потрібного рівня гучності (0-40). 
Поточний рівень гучності буде відображатися під час регулювання.

РЕГУЛЮВАННЯ ПОТУЖНОСТІ САБВУФЕРА
Кнопками SUB+ або SUB- відрегулюйте рівень вихідного сигналу (0-20). 

РЕГУЛЮВАННЯ ЯСКРАВОСТІ ЕКРАНУ
Натисніть кнопку ЯСКРАВІСТЬ ЕКРАНА, щоб відрегулювати рівень яскравості. 
Існує два рівні яскравості.

КОНТРАСТНІСТЬ
Щоб відрегулювати КОНТРАСТНІСТЬ, натисніть на регулятор, щоб отримати доступ до 
цієї функції. Повертайте кнопку регулятора, щоб вибрати бажаний рівень контрастності 
для відображення (1-10)

РЕГУЛЮВАННЯ ЯСКРАВОСТІ ЕКРАНУ
Коротко натисніть кнопку ЯСКРАВІСТЬ ЕКРАНА, щоб відрегулювати рівень яскравості. 
Існує два рівні яскравості.

ВИБІР ДЖЕРЕЛА ДЛЯ ВІДТВОРЕННЯ
Натисніть кнопку SRC, щоб відобразити різні варіанти джерел (FM TUNER>AM 
TUNER>WB TUNER>USB>AUX>BLUETOOTH>PANDORA>SIRIUSXM). Скористайтеся 
кнопкою або натисніть кнопку SRC, щоб прокрутити список джерел.

Налаштування тюнера (FM/AM/WB)
Для роботи використовуйте поворотний регулятор, щоб вибрати джерело тюнера, яке 
ви хочете слухати (FM>AM>WB).
Для автоматичного пошуку станцій натискайте кнопки FWD і REV. Для ручного 
пошукустанцій натисніть і утримуйте кнопки FWD і REV, щоб налаштуватися на 
потрібну частоту. Щоб вимкнути тюнер, натисніть кнопку PLAY/PAUSE.

НАЛАШТУВАННЯ ДІАПАЗОНУ FM
Щоб отримати доступ до налаштувань FM-діапазону, натисніть МЕНЮ під час 
використання FM-тюнера. Це дасть вам доступ до налаштувань, характерних для 
FM-тюнера (FM>ПРЕСЕТИ>ДОДАТИ ПРЕСЕТИ>ВИДАЛИТИ 
ПРЕСЕТИ>АВТОЗБЕРІГАННЯ>ЛОКАЛЬНІ).
ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до списку попередніх 
налаштувань. Ця функція дає змогу переглянути, які пресети збережено на 
пристрої.

ДОДАТИ ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора на опції ДОДАТИ ПРЕСЕТИ. Ви 
повинні бути на станції та групі пресетів, яку хочете додати 
першою (FM1>FM2>FM3). Використання цієї функції дозволяє 
зберігати станції у папці
одиницю виміру. Після вибору за допомогою поворотного 
регулятора виберіть номер попередньо встановленої програми 
(1-6), під яким ви хочете зберегти станцію.

ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора на опції ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ 
(REMOVE PRESETS). Ви повинні бути в групі пресетів, яку 
хочете налаштувати першою (FM1>FM2>FM3). За допомогою 
цієї функції можна видалити збережені станцій на пристрої. 
Після вибору за допомогою поворотного регулятора виберіть 
номер попередньо встановленої (1-6) станції, яку ви хочете 
видалити.

ПРЕСЕТИ FM
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій 
ПРЕСЕТИ 
(FM PRESET) (FM1>FM2>FM3). Використання цієї функції 
дозволяє вам 
мати окремі групи попередніх налаштувань тюнера на вибір. 
Використовуйте поворотний регулятор для груп ТЮНЕР і 
натисніть для вибору групи.

АВТОЗБЕРІГАННЯ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до функції АВТОЗБЕРІГАННЯ. 
Спочатку вам потрібно перейти до групи ПРЕСЕТИ, яку ви хочете налаштувати 
(FM1>FM2>FM3). Ця функція автоматично зберігає попередні налаштування на 
пристрої. Вона зупиниться, коли будуть встановлені пресети 
1-6.  Виберіть наступну групу ПРЕСЕТИ і повторіть, щоб заповнити наступний 
набір.

ЛОКАЛЬНІ

Натисніть кнопку регулятора для доступу до опцій ЛОКАЛЬНІ (LOCAL). 
Вибравши їх, за допомогою поворотного регулятора виберіть значення ON або 
OFF. Локальна опція налаштовується на найближчі радіостанції з достатньо 
сильним сигналом для гарного прийому. У місцях з поганим прийомом 
перемикання на налаштування відстані дозволяє налаштуватися на більш 
віддалені станції. За замовчуванням ввімкнено дистанційне налаштування.

НАЛАШТУВАННЯ ДІАПАЗОНУ AM

Щоб отримати доступ до налаштувань AM-діапазону, натисніть МЕНЮ (MENU) під 
час використання джерела AM-тюнера. Це дасть вам доступ до налаштувань, 
характерних для AM-тюнера (AM>ПРЕСЕТИ>ДОДАТИ ПРЕСЕТИ>ВИДАЛИТИ 
ПРЕСЕТИ>АВТОЗБЕРІГАННЯ>ЛОКАЛЬНІ).

ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до списку попередніх 
налаштувань. Ця функція дає змогу переглянути, які пресети збережено на 
пристрої.

ДОДАТИ ПРЕСЕТИ

Натисніть кнопку регулятора на опції ДОДАТИ ПРЕСЕТИ (ADD PRESETS). Ви бути 
на станції та групі пресетів, яку хочете додати першою (AM1>AM2). 
Ця функція дозволяє зберігати станції в пам'яті пристрою.
Після цього за допомогою поворотного регулятора виберіть номер попередньо 
встановленої станції (1-6), під яким ви хочете зберегти станцію.

ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора на опції ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ (REMOVE 
PRESETS). Ви повинні бути в групі ПРЕСЕТИ (PRESET), яку хочете налаштувати 
першою (AM1>AM2). Ця функція дозволяє видаляти збережені станції на пристрої. 
Після вибору, за допомогою поворотного регулятора виберіть номер ПРЕСЕТА 
(PRESET) (1-6) станції, яку ви хочете видалити.

ПРЕСЕТИ AM
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій ПРЕСЕТИ АМ (AM 
PRESET) (AM1>AM2).
Ця функція дозволяє вам мати окремі групи попередніх налаштувань тюнера 
на вибір. За допомогою поворотного регулятора прокрутіть групи ТЮНЕР 
(TUNER) і натисніть, щоб вибрати групу.
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АВТОЗБЕРІГАННЯ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до функції 
АВТОЗБЕРІГАННЯ. Ви повинні бути в групі ПРЕСЕТИ 
(PRESET), яку хочете налаштувати першою (AM1>AM2). Ця 
функція автоматично зберігає попередні налаштування на 
пристрої. Вона вимикається після встановлення пресетів 1-6. 
Виберіть наступну групу ПРЕСЕТИ (PRESET) і повторіть, щоб 
заповнити наступний набір. У місцях з поганим прийомом 
перемикання на налаштування відстані дозволяє 
налаштуватися на більш віддалені станції. За замовчуванням 
ввімкнено дистанційне налаштування.

ЛОКАЛЬНІ

Натисніть кнопку регулятора для доступу до опцій ЛОКАЛЬНІ 
(LOCAL). Вибравши їх, за допомогою поворотного регулятора 
виберіть значення ВКЛ (ON) або ВИКЛ (OFF). Локальна опція 
налаштовується на найближчі радіостанції з достатньо сильним 
сигналом для гарного прийому.

НАЛАШТУВАННЯ ДІАПАЗОНУ WB
Щоб отримати доступ до налаштувань діапазону WB, натисніть 
МЕНЮ під час використання джерела WB TUNER. Це дасть 
вам доступ до налаштувань, характерних для WB TUNER 
(ПРЕСЕТИ>ДОДАТИ ПРЕСЕТИ>ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ). 

ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до списку попередніх 
налаштувань. Ця функція дає змогу побачити, які пресети збережено на 
пристрої.

ДОДАТИ ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку енкодера на опції ДОДАТИ ПРЕСЕТИ. Ви повинні бути на 
обох станціях, які хочете додати першими. Використання цієї функції дозволяє для 
збереження станцій на пристрої. Після вибору за допомогою поворотного 
регулятора виберіть номер попередньо встановленої програми (1-6), під яким 
ви бажаєте зберегти станцію.

ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ
Натисніть кнопку регулятора на опції ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ (REMOVE 
PRESETS). Ви повинні бути в групі ПРЕСЕТИ (PRESET), яку хочете налаштувати 
першою (AM1>AM2). Ця функція дозволяє видаляти збережені станції на пристрої. 
Після вибору, за допомогою поворотного регулятора виберіть номер ПРЕСЕТА 
(PRESET) (1-6) станції, яку ви хочете видалити.

ʈʦʙʦʪʘ ʟ USB (iPod)
Після підключення пристрою до джерела ця функція дає змогу 
керувати відтворенням з флеш-накопичувача USB безпосередньо 
з пристрою. Виберіть джерело USB на .

Щоб відтворити або призупинити пісню, натисніть кнопку PLAY/
PAUSE.

Щоб пропустити трек вперед, натисніть кнопку ВПЕРЕД (FWD). 
Щоб пропустити трек назад, натисніть кнопку НАЗАД (REV).

Щоб отримати доступ до налаштувань, специфічних для USB, 
натисніть кнопку МЕНЮ для списку налаштувань 
БРАУЗЕР>ПОВТОР>ПЕРЕМІШУВАННЯ 
(BROWSER>REPEAT>SHUFFLE). За допомогою енкодера 
виберіть параметр, який потрібно змінити.

Робота  з AUX
Після під'єднання пристрою до джерела ця функція дає змогу відтворювати музику 
з вашого пристрою. Виберіть джерело AUX на пристрої-джерелі і використовуйте 
підключений пристрій для керування вибором пісні/доріжки, відтворенням/
паузою та пропуском доріжки ВПЕРЕД/НАЗАД (FWD/REV).
Примітка: За замовчуванням AUX не ввімкнено, щоб увімкнути функцію AUX, 
див. як УВІМКНУТИ ВХІД AUX

Робота з Bluetooth®
Після того, як ваш пристрій буде з'єднано з , ця функція дає змогу керувати 
відтворенням з вашого пристрою безпосередньо з пристрою. Виберіть джерело 
BLUETOOTH на пристрої-джерелі.
Щоб відтворити або призупинити пісню, натисніть кнопку ВІДТВОРЕННЯ/ПАУЗА (PLAY/
PAUSE).
Щоб відтворити трек вперед, натисніть кнопку ВПЕРЕД (FWD). Щоб відтворити трек 
назад, натисніть кнопку НАЗАД (REV).
Щоб отримати доступ до певних налаштувань BLUETOOTH, натисніть кнопку 
МЕНЮ для перегляду списку налаштувань (БРАУЗЕР>ПОВТОР>ПЕРЕМІШУВАННЯ). 
За допомогою регулятора виберіть параметр, який потрібно змінити.

БРАУЗЕР
Натисніть кнопку кодера, щоб отримати доступ до опцій БРАУЗЕРУ (ПЛЕЙЛИСТИ)
>АРТИСТИ>АЛЬБОМИ>ЖАНРИ>ПІСНІ>КОМПОЗИТОРИ>АУДІОКНИГИ ПОДКАСТИ). 
Ця функція дозволяє шукати треки або пісні за різними типами категорій.
ПОВТОР
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій функції ПОВТОР 
(REPEAT) (OFF>ONE>ALL). Ця функція дає змогу встановити, скільки разів 
повторюватиметься доріжка або пісня.

ПЕРЕМІШУВАННЯ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій функції 
ПЕРЕМІШУВАННЯ (SHUFFLE) (OFF>ALL). Ця функція дає змогу встановити ваші 
уподобання щодо перемішування доріжок або пісень.

БРАУЗЕР
Натисніть кнопку кодера, щоб отримати доступ до медіафайлів, які 
зберігаються на флеш-накопичувачі USB. За допомогою цієї функції можна 
шукати доріжки або пісні за різними типами категорій.

ПОВТОР
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій функції 
ПОВТОР (REPEAT) (OFF>ONE>ALL).

ПЕРЕМІШУВАННЯ
Натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ до опцій функції 
ПЕРЕМІШУВАННЯ (SHUFFLE) (OFF>ALL). Ця функція дає змогу встановити 
ваші уподобання щодо перемішування доріжок або пісень.
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Pandora®

Ця функція дає змогу керувати програмою Pandora® безпосередньо з 
пристрою-джерела (користувачам Android доведеться використовувати лише 
Bluetooth, а користувачам iOS - можна  і USB, і Bluetooth). Спочатку потрібно 
запустити програму Pandora® на вашому пристрої, а потім вибрати опцію 
джерела Pandora® на PMX-2. Щоб скористатися функцією "Лайк", натисніть і 
утримуйте кнопку SUB+. Щоб скористатися функцією "Дізлайк", натисніть і 
утримуйте кнопку SUB -.

Щоб відтворити або призупинити пісню, коротко натисніть кнопку 

PLAY/PAUSE. Щоб пропустити трек вперед, коротко натисніть 

кнопку FWD.

Щоб отримати доступ до певних налаштувань Pandora® , коротко натисніть 
кнопку МЕНЮ для виклику списку налаштувань 
(СТАНЦІЇ>ЗАКЛАДКИ>КЕРУВАННЯ СТАНЦІЯМИ).  За допомогою регулятора 
виберіть параметр, який потрібно змінити.

СТАНЦІЇ

Щоб налаштувати, коротко натисніть кнопку регулятора, щоб отримати доступ. 
Повертайте регулятор, щоб вибрати потрібні опції 
(ПЕРЕМІШУВАННЯ>СОРТУВАННЯ ДАТА/A-Z>СТАНЦІЇ). Вибір опції 
ПЕРЕМІШУВАННЯ перемішає ваші станції, а вибір функції СОРТУВАННЯ відсортує 
станції за датою додавання або в алфавітному порядку. Ви також можете вибрати 
збережені станції безпосередньо з цього списку.

ЗАКЛАДКИ

Щоб зробити закладку на виконавця або доріжку, що відтворюється, коротко 
натисніть кнопку кодера, щоб відобразити опції закладки 
(ВИКОНАВЕЦЬ>ДОРІЖКА). Виберіть опцію, яку ви хочете використовувати 
для закладки.

КЕРУВАННЯ СТАНЦІЯМИ

Щоб створити станцію, коротко натисніть кнопку кодера, щоб відобразити опції 
КЕРУВАННЯ СТАНЦІЄЮ (СТВОРИТИ З ВИКОНАВЦЯ> СТВОРИТИ З ДОРІЖКИ> 
СТВОРИТИ З ЖАНРУ> ВИБРАТИ). 

Вибір пункту СТВОРИТИ З ВИКОНАВЦЯ дозволяє створити станцію на основі 
виконавця, якого ви зараз чуєте. 

СТВОРИТИ З ДОРІЖКИ працює аналогічно, дозволяє створити станцію з 
поточної відтворюваної доріжки. 

Якщо ви створите станцію, вибравши СТВОРИТИ З ЖАНРУ, ви отримаєте 
список музичних жанрів, з яких можна вибрати станцію. 

Якщо вибрати ВИДАЛИТИ, то станцію, яку ви зараз відтворюєте, буде 
видалено.

Pandora, логотип Pandora та фірмовий стиль Pandora є товарними знаками або 
зареєстрованими  знаками Pandora Media, Inc. Використовуються з дозволу. 
Pandora доступна лише в деяких країнах. Для отримання додаткової 
інформації відвідайте http://www. pandora.com/legal.

SiriusXM®

Тільки на SiriusXM® ви знайдете все, що ви любите , в одному місці. 
Слухайте понад 140 каналів, включаючи музику без реклами, а також 
найкращі спортивні, новинні, розмовні, комедійні та розважальні програми. 
Ласкаво просимо у світ супутникового радіо. Потрібен тюнер SiriusXM Connect та 
передплата. Для отримання додаткової інформації відвідайте 
www.siriusxm.com

Активація підписки на SiriusXM

Після встановлення тюнера SiriusXM Connect та антени увімкніть джерело та 
виберіть режим SiriusXM. Ви повинні почути канал попереднього перегляду 
SiriusXM на каналі 1. Якщо ви не чуєте попередні канали, зверніться до інструкції 
з встановлення, щоб переконатися, що тюнер SiriusXM Connect встановлено 
належним чином.

Після того, як ви почуєте канал попереднього перегляду, налаштуйтеся 
на канал 0, щоб знайти ідентифікатор вашого тюнера. Крім того, 
ідентифікатор радіостанції можна знайти на сторінці
на нижній частині тюнера SiriusXM Connect та його упаковці. Цей номер 
знадобиться вам для активації підписки. Запишіть його для довідки.

Примітка: ідентифікатор радіостанції SiriusXM не містить літер I, O, S або F.

У США ви можете активувати онлайн або зателефонувавши до служби підтримки 
слухачів SiriusXM:

• www.siriusxm.com/activatenow

• Телефонуйте до служби підтримки слухачів 

SiriusXM за номером 1-866-635-2349 Для передплати в

Канаді, будь ласка, зв'яжіться зі службою підтримки 

слухачів:

• www.siriusxm.ca/activatexm

• Зателефонуйте до служби підтримки XM за номером 1-877-438-9677

Під час процесу активації супутники SiriusXM надішлють повідомлення про 
активацію на ваш тюнер. Коли ваш радіоприймач виявить, що тюнер отримав 
повідомлення про активацію, на екрані радіоприймача з'явиться напис 
"оновлено". Після активації ви зможете налаштовуватися на канали з вашого 
плану підписки. Зверніть увагу, що процес активації зазвичай займає від 10 
до 15 хвилин, але може затягнутися до години. Щоб отримати повідомлення про 
активацію, ваш радіоприймач має бути увімкненим і приймати сигнал SiriusXM.
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УСТАНОВКИ

Щоб отримати доступ до налаштувань SiriusXM, коротко натисніть MENU 
під час використання джерела SiriusXM. Це дасть вам доступ до 
налаштувань, характерних для SiriusXM 
(SXM>ПРЕДВАНТАЖЕННЯ>ДОДАТИ ПРЕСЕТИ>ВИДАЛИТИ 
ПРЕСЕТИ>КАНАЛИ>КАТЕГОРІЯ).

Попередньо встановлені діапазони SiriusXM (SXM)

Коротко натисніть кнопку енкодера, щоб отримати доступ до опцій SiriusXM PRESET 
(SXM1>SXM2>SXM3). За допомогою цієї функції ви обирати окремі групи 
попередніх налаштувань супутників. Використовуйте кнопки FWD і REV для 
прокручування груп TUNER.

ПРЕСЕТИ

Коротко натисніть кнопку енкодера, щоб отримати доступ до списку попередніх 
налаштувань. За допомогою цієї функції можна переглянути, які пресети 
збережено на пристрої.

ДОДАТИ ПРЕСЕТИ

Коротко натисніть кнопку енкодера на опції ADD PRESETS. Ви повинні бути 
на каналі та групі пресетів, які ви хочете додати першими (SXM1>SXM2>SXM3). 
Використання цієї функції дозволяє зберігати канали в пам'яті пристрою. Після 
вибору, за допомогою поворотного регулятора виберіть номер PRESET (1-6), під 
яким ви хочете зберегти канал.

ВИДАЛИТИ ПРЕСЕТИ

Коротко натисніть кнопку енкодера на опції REMOVE PRESETS 
(ВИДАЛИТИ ПЕРЕДУСТАНОВКИ). Ви повинні бути в групі пресетів, яку 
хочете налаштувати першою (SXM1>SXM2>SXM3). Використання цієї функції 
дозволяє видалити збережені
каналів на пристрої. Після вибору, за допомогою поворотного регулятора виберіть 
номер попередньо встановленого (1-6) каналу, який ви хочете видалити.

КАНАЛИ

Щоб вибрати цю функцію, коротко натисніть кнопку енкодера на опції КАНАЛ, щоб 
вибрати цю функцію. Ця функція відображає повний список каналів.

КАТЕГОРІЯ

Коротко натисніть кнопку кодера на опції КАТЕГОРІЯ, щоб вибрати цю . Ця 
функція дозволяє шукати канали на основі їхнього типу КАТЕГОРІЇ.

ПРЯМЕ НАЛАШТУВАННЯ

Щоб вибрати цю функцію, коротко натисніть кнопку енкодера на опції DIRECT 
TUNING. Ця функція дозволяє безпосередньо налаштуватися на канал, якщо 
ви вже знаєте його номер. Повертайте регулятор до тих пір, поки не 
досягнете потрібної цифри, і натисніть, щоб ввести свій вибір. Повторюйте, доки 
номер каналу не буде заповнений.

БАТЬКІВСЬКИЙ КОНТРОЛЬ

Коротко натисніть кнопку кодера на опції БАТЬКІВСЬКИЙ КОНТРОЛЬ, щоб 
вибрати цю функцію. Ця функція дозволяє легко блокувати та розблоковувати 
канали з дорослим контентом. Щоб увімкнути цю функцію, коротко натисніть 
кнопку
на панелі БАТЬКІВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ, щоб вибрати. Вам буде запропоновано 
ввести код для активації. Введіть код "1111". Після правильного введення коду 
ви доступ до функцій БАТЬКІВСЬКОГО КОНТРОЛЮ (БЛОКУВАННЯ 
КАНАЛІВ>ЗМІНИТИ МОЙ КОД). Використовуйте регулятор, щоб прокрутити опції, 
і коротко натисніть, щоб вибрати потрібну.

БЛОКУВАННЯ КАНАЛІВ

Щоб вибрати цю функцію, коротко натисніть кнопку енкодера на опції 
БЛОКУВАННЯ КАНАЛІВ. Ця функція дозволяє вибрати певні канали, які 
будуть заблоковані для прослуховування. При спробі прослуховування 
заблокованих каналів вам  буде ввести правильний код для їх 
прослуховування. Для введення коду використовуйте поворотний регулятор.

ЗМІНИТИ МІЙ КОД

Коротко натисніть кнопку кодера на опції ЗМІНИТИ МОЙ КОД, щоб скинути код 
БАТЬКІВСЬКОГО КОНТРОЛЮ. Введіть код за допомогою поворотного регулятора.

Робота з камерою
Ця функція дозволяє підключити зовнішню камеру і переглядати її через PMX-3. 
Для активації камери під час руху заднім ходом передбачена кнопка запуску 
заднього ходу, або ви можете вибрати камеру в меню джерела.
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Усунення несправностей

Несправність Ймовірна причина Методи усунення

Базовий

Перегорів запобіжник Перевірте запобіжник пристрою, замініть його на запобіжник 
відповідного номіналу.

Запалювання автомобіля вимкнено Якщо пристрій підключено відповідно до інструкцій, він не 
працюватиме при вимкненому запалюванні.

Напруга, подана на червоний дріт, не 
знаходиться в діапазоні від 10,5 до 16 вольт 
або відсутня

Перевірте акумулятор, з'єднання та запобіжники, відремонтуйте 
або замініть їх за необхідності. Якщо напруга перевищує +16 
вольт, зверніться до авторизованого сервісного центру для 
перевірки електричної системи.

Пристрій не вмикається

Пристрій не заземлено належним чином Перевірте електропроводку та відремонтуйте за потреби.

Радіо-тюнер

Тюнер не налаштовує жодної станції Відсутність антени або від'єднане чи відкрите 
з'єднання в кабелі Перевірте всі з'єднання та за потреби відремонтуйте їх.

Не вдається налаштувати станції в 
режимі пошуку Ви перебуваєте в зоні слабкого сигналу Переконайтеся, що режим МІСЦЕВИЙ (LOCAL) тюнера вимкнено.

USB-пристрої

USB-пристрій вставлено в 
неправильному напрямку

Змінивши напрямок підключення USB-пристрою, спробуйте вставити 
його знову.

Не вдається вставити USB-пристрій

Роз'єм USB-пристрою зламано Замініть на новий USB-пристрій.

USB-пристрій пошкоджено
USB-пристрій не розпізнається

Роз'єми ослаблені

Від'єднайте USB-пристрій і під'єднайте його знову. Якщо пристрій 
все одно не розпізнається, спробуйте замінити його іншим . 
USB не працює з пристроями Android® та Apple® .

Не чути жодного звуку, а на дисплеї 
відображається повідомлення 
"No File"

На USB-пристрої не зберігаються файли 
MP3/WMA

Зберігайте ці файли на USB-пристрої належним чином. USB не 
працює з пристроями Android® та Apple® .

Звук пропускається або шумить Файли MP3/WMA не створюються 
належним чином Використовуйте файли MP3/WMA з правильним кодуванням.

AUX

MP3 не відтворюється Виникла помилка запису. Формат MP3 
несумісний. Переконайтеся, що MP3 записано у підтримуваному форматі
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Усунення несправностей

Несправність Ймовірна причина Методи усунення

SiriusXM

Перевірити антену

Радіоприймач виявив несправність 
антени SiriusXM. Можливо, кабель антени 
від'єднано або пошкоджено.

Переконайтеся, що антенний кабель підключено до тюнера 
SiriusXM Connect

Перевірте кабель антени на наявність пошкоджень і перегинів. 
Замініть антену, якщо кабель пошкоджено.

Продукти SiriusXM можна придбати у вашому місцевому магазині 
автомобільної аудіотехніки або на сайті 
www.shop.siriusxm.com.

Перевірити тюнер

Радіоприймач не може встановити 
зв'язок з тюнером SiriusXM Connect. 
Можливо, тюнер від'єднано або 
пошкоджено.

Переконайтеся, що кабель тюнера SiriusXM Connect надійно 
під'єднаний до радіоприймача

Немає сигналу
Тюнер SiriusXM Connect має проблеми з 
прийомом супутникового сигналу 
SiriusXM.

Переконайтеся, що ваш автомобіль знаходиться на відкритому 
повітрі з гарним оглядом неба.

Переконайтеся, що антена з магнітним кріпленням SiriusXM 
встановлена на металевій поверхні зовні автомобіля.

Перемістіть антену SiriusXM подалі від будь-яких перешкод. 

Перевірте кабель антени на наявність пошкоджень і перегинів.

Для отримання додаткової інформації про встановлення антени 
зверніться до посібника з встановлення тюнера SiriusXM 
Connect. Замініть антену, якщо кабель пошкоджено. Продукти 
SiriusXM можна придбати у місцевому магазині автозвуку або на 
веб-сайті www. shop.siriusxm.com.

Оновлена підписка
Радіоприймач виявив зміну статусу вашої 
підписки на SiriusXM. Натисніть кнопку 
регулятора, щоб очистити повідомлення.

У США відвідайте www.siriusxm.com або зателефонуйте за 
номером 1-866-635-2349, якщо у вас є питання щодо підписки. У 
Канаді відвідайте www.siriusxm.ca або зателефонуйте 1-877-
438-9677, якщо у вас виникнуть запитання щодо підписки.

Канал недоступний

Канал, який ви запросили, не є дійсним 
каналом SiriusXM або каналом
Канал, який ви слухали, більше не 
доступний. Це повідомлення також може 
з'являтися на короткий час під час першого 
підключення нового тюнера SiriusXM 
Connect.

Завітайте на www.siriusxm.com, щоб дізнатися більше про лінійку 
каналів SiriusXM.

Канал не підписаний

Канал, який ви запитували, не входить 
до вашого пакету підписки на 
SiriusXM, або канал, який ви слухали, 
більше не існує
включено до вашого пакету підписки на 
SiriusXM.

У США відвідайте www.siriusxm.com або зателефонуйте за 
номером 1-866-635-2349, якщо у вас є питання щодо вашого пакету 
підписки або ви хочете підписатися на цей канал. У Канаді 
відвідайте www.siriusxm.ca або зателефонуйте 1-877-438-
9677.

Канал заблоковано.
Канал, який ви запитували, заблоковано 
функцією батьківського контролю на 
радіо.

Додаткову інформацію про функцію батьківського контролю та про 
те, як отримати доступ до заблокованих каналів, див. на стор. 12.
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